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. Bu soru kitapgiginda 20 soru bulunmaktadir ve sinav suresi 40 dakikadir.
. Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait

OGRENCILERIN DIKKATINE!

degilse veya cevap kagidi kullanilamayacak durumdaysa 6gretmeninize
bildiriniz.

Oturum bilgisini (Sabah) cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

Bu kitapgikta yer alan her bir sorunun sadece bir dogru cevabi vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidindaki ilgili yuvarlagin disina tasirmadan siyah
kursun kalemle igsaretleyiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini
yipratmadan siliniz.

Soru kitapgigi Uzerine yapilan isaretlemeler degerlendirmeye alinmayacaktir.
Soru kitapgigindaki bos alanlari soru ¢ozumleri i¢in kullanabilirsiniz.

Her soru 5 puandir.

Puanlama, yanlis cevaplariniz dikkate alinmadan sadece dogru cevaplariniz
Uzerinden yapilacaktir.
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1. Bir sayinin 3 katinin 7 fazlasi, ayni sayinin 2. 1 kilogram bal yapmak igin arilar 6 milyon
5 katina esittir. cicedi gezmektedir.

Yukarida verilen ifadeye uygun
denklem asagidakilerden hangisidir?

A)3(x+7)=x B)3x+7=x
C)3(x+7)=5x D) 3x + 7 = 5x

Verilen bilgiye gore 8 kilogram bal
yapmak i¢in arilarin kag milyon cgicegi
gezmesi gerekmektedir?




3. Asagida verilen tabloda A ile B dogru

orantilidir.

A\2|3|4\5
B

Buna gore oranti sabiti agsagidakilerden
hangisi olabilir?

1 1 1 1
A) 5 B)E C)Z D)§

4. Akin’in yasi Umay’in yasinin 2 katindan 5

eksiktir. Akin’in yasi 29 olduguna goére
Umay’in yasi kactir?

Yukaridaki ifadeye uygun denklem
asagidakilerden hangisidir?

A)2x -5 =29
C)5x + 2 = 29

B)2x + 5 =29
D) 3x—2 =29

Balikesir'in 20 ilgesinden 8’inin denize
Kiyisi vardir.

Buna gore Balikesir’deki ilgelerin ylizde
kac¢inin denize kiyisi vardir?

A) % 40
C) % 50

B) % 45
D) % 55

Mavi kutudaki kalem sayisi sari kutudaki
kalem sayisinin 2 katidir.

Bu iki kutuda toplam 60 kalem
olduguna gore sari kutudaki kalem
sayisi asagidakilerden hangisidir?

7. Ayni nitelikteki 12 ig¢inin 24 giinde

bitirdigi bir isi, ayni nitelikteki 9 is¢i kag
gunde bitirir?

Turkiye Kadin Voleybol Milli Takimi
oynadigi 30 magin % 90’in1 kazanmigtir.

Buna gore Turkiye Kadin Voleybol Milli
Takimi ka¢ ma¢ kazanmisgtir?

A)26 B)27 C)28 D)29



9.

3(2x — 4) =60 olduguna gore x
asagidakilerden hangisidir?
A) 6 B)8 C) 10 D) 12

10. Bir ciftlikteki ineklerin sayisinin koyunlarin

1.

12.

3
saylsina orani 5 tir.

Bu ciftlikte 36 tane inek bulunduguna
gore ¢iftlikte bulunan koyun sayisi
asagidakilerden hangisidir?

Bir sayinin % 35 fazlasini bulmak igin
bu sayi1 asagidaki ifadelerden hangisi
ile carpilmalidir?

A) 0,65 B) 1,15
C) 1,35 D) 1,55

5(x — 3) = 4x + 4 denkleminde x’in
degeri agsagidakilerden hangisidir?

A17  B)19  C)21  D)23

13. Asagida verilen denklemlerden

14.

15.

hangisinde bilinmeyenin degeri
digerlerinden farkhdir?

A)
C)

+6=10 B) 4x = 16

X
-8 D)x—1=3
2° J)x-1=

Bir kutuda toplam sayilari 197 olan mavi
ve beyaz balonlar bulunmaktadir. Beyaz
balonlarin sayisi mavi balonlarinin
sayisinin 4 katindan 3 eksiktir.

Buna gore bu kutuda ka¢ tane mavi
balon bulunmaktadir?

Asagida verilen oran giftlerinden
hangisi bir oranti olusturmaktadir?

A e 2 B)2 ile —
)z e 3 )5 e 35
SRR
)77 e 7 )7 lle 37



16.

17.

18.

Murat, 400 sayfalik bir kitabin birinci gin
% 25'ini, ikinci gin % 35’ini okuyor. Murat,
ucuncu gun kitabin geri kalanini okuyarak
kitabi bitiriyor.

Buna gore Murat, Ligiincii gun kag
sayfa kitap okumustur?
A)100 B)120

C)140 D) 160

Kisa kenar uzunlugu 4 cm olan bir
dikdortgensel bolgenin alani 24 cm?dir.

Buna gore bu dikdortgenin uzun kenar
uzunlugu kisa kenar uzunlugunun
yuzde kag fazlasidir?

A) % 20 B) % 40
C) % 50 D) % 80
Balikesir kaymaklisi yapiminda 500 gram

un icin 350 gram kaymak kullaniimaktadir.

Buna gore 2500 gram un ile Balikesir
kaymaklisi yapmak isteyen bir usta,
ka¢ gram kaymak kullanmalidir?

A) 1750
C) 1950

B) 1850
D) 2050

19.

20.

Ahmet yolun 210 metresini yaradugunde
yolun % 70’ini tamamlamistir.

Buna gore yolun tamami ka¢ metredir?

A) 200 B) 250
C) 300 D) 350
Asagida verilen problemlerin

hangisinin ¢ézimiinde ters oranti
kullanihir?

A) 5 kg domatesten 2 kg salca yapiliyorsa,
15 kg domatesten kac kg salga yapilir?

B) Ozdes 4 kalemin toplam fiyati 20 TL ise
O0zdes 8 kalemin toplam fiyati kag
TL'dir?

C) Ozdes 2 musluktan bir havuza 50 litre
su akiyorsa 0zdes 10 musluktan ayni
havuza kag litre su akar?

D) Ayni kapasitede c¢alisan 4 is¢i bir
duvari 6 saatte boyarsa ayni
kapasitede calisan 2 is¢i ayni duvari
kag saatte boyar?

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.



